

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE - UFS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROGRAD**

EDITAL Nº 24/2016/PROGRAD

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 09/2016/PROGRAD, QUE TRATA DA SELEÇÃO
PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES EM CURSOS DE
GRADUAÇÃO, PARA INGRESSO EM 2016, UTILIZANDO NOTAS DO ENEM
2015**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal de Sergipe torna pública a seguinte retificação do Edital Nº 09/2016/Prograd.

1. No item 8.6 do referido Edital, onde se lê "14 dias úteis" leia-se "21 dias úteis".

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 22 de julho de 2016.

Prof. Dr. Jonatas Silva Meneses
Pró-Reitor de Graduação